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HONORABLE CABILDO:
LOS SUSCRITOS REGIDORES GABRIEL OSWALDO JIMÉNEZ LÓPEZ, YURIDIA MAGALI GARCÍA HUERTA, JUAN CARLOS ESPINA VON ROEHRICH, GABRIEL GUSTAVO ESPINOSA VÁZQUEZ Y MARÍA ESTHER GÁMEZ RODRÍGUEZ, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y JUSTICIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCION II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 102, 103 Y 105 FRACCIÓN III DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 78 FRACCIONES I Y IV, 79, 80, 84, 85, 89 y 92 FRACCIONES I, IV, V Y VII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL; 1400 FRACCIÓN I Y 1401 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA; 274 DEL CÓDIGO FISCAL Y PRESUPUESTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA;  92, 93, 96, 97, 123, 128, 133 Y 135 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO Y COMISIONES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, SOMETEMOS A LA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, DICTAMEN POR VIRTUD DEL CUAL SE ADICIONA LA FRACCIÓN IV AL ARTÍCULO 1401 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, PARA INCLUIR LA MODALIDAD DE CORREDOR COMERCIAL TEMPORAL EN LA CLASIFICACIÓN DE MERCADOS, SE APRUEBA LA INSTALACIÓN DE UN CORREDOR COMERCIAL TEMPORAL Y SE EXPIDEN LOS LINEAMIENTOS CORRESPONDIENTES, POR LO QUE:   
C O N S I D E R A N D O
I. Que, el artículo 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, es el orden normativo, que constituye y regula la organización política del Municipio, establece los límites y prohibiciones en el territorio; en tal contexto se dictamina en los artículos 102, 103 y 105 fracción III de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla que la base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado es el Municipio Libre, quien gozará de personalidad jurídica y patrimonio propio y será gobernado por un Ayuntamiento de elección popular directa, integrado por un Presidente Municipal y el número de Regidores y Síndico que la Ley determine; de igual forma imprime en su contenido que las atribuciones que otorga la Constitución al Gobierno Municipal, se ejercerán por el Ayuntamiento de manera exclusiva y no habrá autoridad intermedia alguna, entre éste y el Gobierno del Estado.

II. Que, la Ley Orgánica Municipal señala los derechos y obligaciones de los vecinos del Municipio; así como facultades y obligaciones del Ayuntamiento. En tal circunstancia dentro de sus artículos 78 fracción IV, 79, 85 y 89 párrafo primero determina la atribución para expedir y actualizar Bandos de Policía y Gobierno, Reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general, referentes a su organización, funcionamiento, servicios públicos que deban prestar y demás asuntos de su competencia, sujetándose a las bases normativas establecidas por la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, vigilando su observancia y aplicación; con pleno respeto a los derechos humanos que reconoce el orden jurídico nacional; asimismo las reglas y disposiciones que se deben observar para la elaboración de documentos que se habrán de presentar al Cabildo del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla. 

III. Que, el artículo 92 fracciones I, IV, V, y VII de la Ley Orgánica Municipal, señala que es facultad y obligación de los Regidores, ejercer la debida inspección y vigilancia en los ramos a su cargo, formar parte de las comisiones para las que fueren designados por el Ayuntamiento, dictaminar e informar sobre los asuntos que éste les encomiende y formular las propuestas de ordenamiento en asuntos municipales.

IV. Que, los Regidores forman parte del cuerpo colegiado que delibera, analiza, resuelve, evalúa, controla y vigila la correcta prestación de los servicios públicos, así como el adecuado funcionamiento de los diversos ramos de la administración municipal, tal y como lo establece el Reglamento Interior de Cabildo y Comisiones del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla.

V. Que, el artículo 1400 fracción I del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, señala que se considerará como mercado público al lugar o local que sea propiedad del Municipio, donde concurra una diversidad de comerciantes y consumidores en libre competencia, cuya oferta y demanda se refieren primordialmente a los artículos de primera necesidad, con excepción de la venta de artículos explosivos o combustibles.
VI. Que, el artículo 1401 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, establece la clasificación de los mercados públicos en Municipales aquellos que sean propiedad del municipio, de Apoyo cuando se constituyan bajo el régimen de propiedad en condominio y Temporales, los autorizados por el Cabildo Municipal.  
VII. Que, en sesión ordinaria del Honorable Cabildo del Municipio de Puebla de fecha quince de diciembre de dos mil dieciséis, se aprobó la derogación de la fracción VIII del artículo 1400, la fracción IV del artículo 1401, el artículo 1424 Bis, el artículo 1424 Ter y el artículo 1424 Quáter, del Capítulo denominado “De los Mercados Municipales”, del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla.
VIII. Que, el inciso E, del artículo 1213 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, establece textualmente lo siguiente: 

"No se autoriza la ocupación de espacios públicos como parques, plazas, plazuelas, atrios, calles o banquetas por el comercio ambulante de manera permanente...".
La literalidad de esta disposición, deja abierta la interpretación a contrario sensu, para considerar la posibilidad de autorizar el comercio ambulante en forma temporal. Debe señalarse que el  Código Reglamentario para el Municipio de Puebla define como ambulantes aquellas personas que realizan Comercio autorizado deambulando en la Vía Pública y como Semifijos aquellas personas que realizan el Comercio autorizado de sus mercancías estableciéndose en la Vía Pública de una manera momentánea, temporal o provisional; con casetas, kioscos, carros vehículos u otro tipo de mueble permitido. 

El precepto aludido omite normar sobre posibles autorizaciones a semifijos, éste tipo de comercio no se considera en esta disposición, lo que en los hechos, ofrece a los ambulantes la ventaja de valerse de algún bien mueble para transportar o exhibir sus mercancías, y de este modo, situarse en una clasificación distinta a la de comerciante ambulante, que es la de semifijo, contemplada en el mismo Código.

Además de la fragilidad jurídica de esta disposición, tampoco está provista de eficiencia normativa; porque en los hechos, el fenómeno del comercio informal, sin importar que sea ambulante o semifijo, es de tal magnitud que rebasa la posibilidad de la autoridad para erradicarlo por decreto, porque se trata de una gran cantidad de personas que buscan ejercer una actividad económica para obtener su sustento diario; y dicha prohibición, lejos de ofrecer alternativas legales que permitan el ordenamiento y regulación de este sector de la población, simplemente niega su existencia, lo cual agrava el problema porque mientras el fenómeno se mantiene, la Autoridad se sitúa en una posición de incumplimiento, perdiéndose la oportunidad de normar, ordenar y regular ésta actividad comercial. Tal situación trae como consecuencia: 

· Afectación a los comerciantes establecidos en primer término, porque el fenómeno de la informalidad comercial se desarrolla sin regulación y sin orden.

·  Competencia desleal, al presentarse giros similares que no pagan impuestos, derechos ni gastos vinculados al local comercial.

· Perjudica a los propios comerciantes informales, por la continua zozobra e incertidumbre jurídica, de no poder realizar una actividad comercial regular y dejar de disfrutar derechos integrantes de la seguridad social, como la afiliación a servicios médicos o sistemas de retiro.

Este panorama obliga a ajustar la normativa municipal vigente a la realidad social de este fenómeno, de manera que la Autoridad cuente con elementos legales que le permitan regular y ordenar la actividad comercial informal en el centro histórico, para poder revertir las afectaciones descritas en párrafo anterior y paulatinamente, arribar a un contexto en el que los comerciantes establecidos no se vean afectados por el ejercicio de esta actividad de forma irregular. 

Para concretar lo anterior, se requiere crear normativamente la figura de Corredor Comercial Temporal, en el artículo 1401, de manera tal que el Código Reglamentario para el Municipio de Puebla contemple una modalidad de mercado que ofrezca la posibilidad jurídica de normar su regulación y ordenamiento a través de los Lineamientos que sean expedidos para su funcionamiento. 

IX. Para normar y regular la modalidad de los Corredores Comerciales Temporales, se propone, previa la reforma al artículo 1401 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, la expedición de los Lineamientos correspondientes, los cuales deberán incluir elementos normativos positivos para la regulación, y que son los siguientes:


Fomento a la iniciativa personal y limitación al corporativismo.


Trámite personal


Número de permisos limitado
       Ordenamiento.


Dimensiones
Giros permitidos, que no coincidan con el de los comerciantes establecidos

Ubicación apropiada

Facilitar la movilidad de transeúntes y de personas con discapacidad

Horario

Certeza jurídica al comerciante informal

Pago de derechos

Vigencia

Temporalidad

Todo lo anterior a efecto de disminuir extorsiones, liderazgos perversos, organizaciones ilegales que han proliferado valiéndose de esta falta de regulación del comercio informal. 
X. Es relevante facultar a la autoridad a expedir permisos por horas. Esto en virtud de que el comercio, como actividad económica no requiere realizarse obligadamente durante una jornada completa. Por el contrario, en función de los giros autorizados, es decir, de las diversas mercancías que es posible comercializar, resulta idóneo que los comerciantes cuenten con un permiso y paguen los derechos correspondientes, únicamente por el número de horas que practicarán el comercio en la vía pública. 
Esto a su vez, permitirá a la Secretaría optimizar el espacio público, pudiendo asignar ordenadamente un mismo espacio a más de un comerciante en distintos horarios. 
XI. Que, el artículo 274 del Código Fiscal y Presupuestario para el Municipio de Puebla, establece que los derechos por la ocupación de espacios, se calcularán y pagarán de conformidad con las cuotas, tasas o tarifas que establezca la Ley de Ingresos del Municipio, para cada ejercicio fiscal; por lo que la base de este derecho, tratándose de mercados municipales y/o mercados y tianguis sobre ruedas en vía pública, se calculará por metro cuadrado y clasificación de cada mercado, debiéndose pagar mensualmente a la Tesorería Municipal.
XII. El presente Dictamen ha sido analizado con la herramienta de política pública denominada Manifestación de Impacto Regulatorio (MIR) la cual procura los mayores beneficios para la sociedad con los menores costos posibles, mediante el análisis de la normativa de reglas e incentivos que estimulen la innovación, la confianza en la economía, la productividad, la eficiencia y la competitividad a favor del crecimiento, bienestar general y desarrollo humano.

Esta acción forma parte de la modernización de la Administración Pública Municipal que contribuye a potenciar el desarrollo municipal, racionalizar sus procesos de gestión pública, mejorar el desempeño y garantizar buenos resultados.
En atención a lo anterior y con el fin de mejorar el ordenamiento y regulación de las actividades comerciales, se propone adicionar la fracción IV al artículo 1401 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, para quedar de la siguiente forma:
IV.- Corredores Comerciales Temporales: Los autorizados por el Cabildo Municipal para operar en determinados espacios del municipio y que podrán funcionar en: 
1. Periodos estacionales del año con motivo de festividades cívicas o patronales, o
2. Diversos días de la semana, o bien
3. Horarios diarios de atención. 
Para efectos de esta fracción los comerciantes autorizados, al término de la jornada deberán retirar cualquier tipo de estructura, instalación, instrumento, artefacto o cualquier otro tipo de bien mueble.
Adicionalmente, se propone expedir los lineamientos correspondientes, al tenor del texto siguiente:
Lineamientos para el funcionamiento de los Corredores Comerciales Temporales.
CAPÍTULO I

DISPOSICIONES GENERALES

Artículo 1.- Los presentes Lineamientos tienen como objeto normar la organización y funcionamiento de los corredores comerciales temporales autorizados por el Honorable Cabildo del Municipio de Puebla. 

Artículo 2.- El funcionamiento de los corredores comerciales, será regulado por el Ayuntamiento a través de los Departamentos de Concertación de Espacios Públicos y Vía Pública, adscritos a la Dirección de Desarrollo Político de la Secretaría de Gobernación del Honorable Ayuntamiento de Puebla.

Artículo 3.- Para efectos de los presentes lineamientos se entenderá por:

I. Ayuntamiento: El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla; 
II. Cabildo: El Cabildo del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla;
III. Comerciante: Al vendedor semifijo  autorizado que cuente con el permiso por escrito expedido por el Departamento de Concertación de Espacios Públicos; 
IV. COREMUN: El Código Reglamentario para el Municipio de Puebla;
V. Corredor Comercial:  El Corredor Comercial autorizado por el Cabildo;
VI. Departamento de Concertación de Espacios Públicos: Al Departamento de Concertación de Espacios Públicos adscrito a la Dirección de Desarrollo Político de la Secretaría de Gobernación del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla;

VII. Departamento de Vía Pública: Al Departamento de Vía Pública adscrito a la Dirección de Desarrollo Político de la Secretaría de Gobernación del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla.
VIII. Dependencia: Aquellas que integran la Administración Pública Municipal Centralizada;
IX. Dirección: A la Dirección de Desarrollo Político adscrita a la Secretaría de Gobernación del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla; 
X. PUAM: Padrón de Usuarios Acreditados del Municipio de Puebla
XI. Permiso: Autorización por escrito y/o por los medios electrónicos establecidos, otorgado por el Departamento de Concertación de Espacios Públicos; 
XII. Reglamento: Al Reglamento Interior de la Secretaría de Gobernación del Honorable Ayuntamiento de Puebla;
XIII. Secretaría: A la Secretaría de Gobernación del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla; y
XIV. Tesorería: A la Tesorería Municipal del Honorable Ayuntamiento de Puebla. 

CAPÍTULO II

DE LAS FACULTADES

Artículo 4.- Además de las establecidas en su Reglamento, el Departamento de Concertación de Espacios Públicos, tendrá las siguientes facultades:

a)
Recibir las solicitudes y la documentación que presenten los interesados para poder realizar las actividades permitidas en el corredor comercial, dando preferencia a los originarios y residentes del Municipio de Puebla, desempleados, discapacitados, madres solteras, jubilados, personas de la tercera edad y a quienes cumplan con sus obligaciones fiscales ante la Secretaría de Hacienda y Crédito Público; 
b)
Revisar la documentación presentada para el trámite del permiso correspondiente; 

c)
Determinar el espacio que utilizará el comerciante del corredor comercial; 
d)
Expedir el permiso por escrito y/o por los medios electrónicos establecidos y cuantificar el pago por los derechos correspondientes por la ocupación de un espacio, mismo que el solicitante deberá realizar ante la Tesorería, de conformidad con la Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal correspondiente; 
e)
Integrar un padrón de los comerciantes del corredor comercial autorizados, mismo que contendrá como mínimo la siguiente información:

I. Nombre completo del comerciante del corredor comercial;

II. Domicilio;

III. Giro comercial; 

IV. Espacio Autorizado; 

V. Días y horarios autorizados;

VI. Copia de Identificación Oficial con fotografía vigente;

VII. Copia del Comprobante nominativo de pago ante la Tesorería; 

VIII. Copia de Constancia que acredite capacitación en materia de mejores prácticas sanitarias y manejo adecuado de alimentos. (En el caso del área destinada para la venta de los productos conocidos como antojitos típicos y comida diversa), así como constancia de capacitación sobre la Norma Oficial NOM-251-SSA1-2009 expedida por la Secretaría de Salud del Estado, para el manejo y comercialización de alimentos; y
IX. Plano del corredor comercial conteniendo el número de espacios autorizados; actualizándose mensualmente con la renovación de permisos o reasignación de los mismos; 
f)
Nombrar a un Coordinador para la vigilancia del corredor comercial, quién será el responsable de la coordinación, seguimiento y verificación del cumplimiento de los presentes Lineamientos; y 
g) Cancelar los permisos en caso de incumplir con alguna de las obligaciones o violar alguna prohibición a que se encuentran sujetos los comerciantes en el presente ordenamiento.
Artículo 5.- Además de las establecidas en su Reglamento, el Departamento de Vía Pública, tendrá las siguientes facultades:

a)
Realizar operativos permanentes para vigilar el cumplimiento de las obligaciones de los comerciantes del corredor comercial preservando el orden en la asignación de espacios por giro y ubicación; 
b)
Solicitar el auxilio de las autoridades competentes para vigilar el cumplimiento de las normas de movilidad y de protección civil; 
c)
Informar al Departamento de Concertación de Espacios Públicos, sobre los comerciantes del corredor comercial que incumplan con los presentes lineamientos para la aplicación de la sanción correspondiente. 
d) Solicitar el auxilio de la Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito Municipal para el retiro de los prestadores ambulantes de servicios, comerciantes ambulantes o semifijos y arrastre de vehículos, carros, casetas o cualquier otro tipo de bien mueble cuando no cuenten con el permiso o incumplan con alguna de sus obligaciones y 
e) Dar aviso a la Dirección de Seguridad Pública cuando se advierta alguna transgresión a lo dispuesto en el artículo 209 del COREMUN. 
CAPÍTULO III

DEL PROCEDIMIENTO

PARA OBTENER UN PERMISO

Artículo 6.- Para obtener un permiso en el corredor comercial, los interesados deberán entregar los siguientes documentos: 

a. Solicitud dirigida al Titular del Departamento de Concertación de Espacios Públicos, señalando el giro comercial que pretenda ejercer;

b. Copia de identificación oficial vigente con fotografía;
c. Copia de Clave Única de Registro de Población (CURP);
d. Copia de comprobante domiciliario, con antigüedad no mayor a tres meses (recibo de luz, agua o predial);
e. Copia del Registro Federal de Contribuyentes;

f. Dos fotografías tamaño infantil a color; 
g. En el caso de solicitar permiso para vender alimentos, entregar Constancia expedida por la Secretaría de Salud del Estado de Puebla que acredite la capacitación en materia de mejores prácticas sanitarias y manejo adecuado de alimentos y constancia de medidas de seguridad expedido por la Unidad Operativa Municipal de Protección Civil en caso de utilizar gas Licuado de Petróleo o algún otro material similar.
El trámite contemplado en el presente capítulo, así como el pago mensual, podrán realizarse de manera presencial y/o por los medios electrónicos establecidos; en caso de realizar el trámite a través de medios electrónicos deberá, además de los requisitos anteriores, contar con su registro en el PUAM. 
Artículo 7.- La respuesta a la solicitud se otorgará en un plazo no mayor a diez días hábiles posteriores al día de su presentación. El otorgamiento o la negativa deberán estar debidamente fundados y motivados. 

Artículo 8.- Una vez aprobada la solicitud, se procederá el pago de los derechos correspondientes ante la Tesorería. 
Artículo 9.- El Titular del Departamento de Concertación de Espacios Públicos en ningún caso podrá expedir más de un permiso a cada comerciante.

Artículo 10.- El comerciante del corredor comercial solo estará autorizado para ejercer el giro otorgado en el registro, el cambio de giro sin autorización será causal de cancelación del mismo.
Artículo 11.- Los permisos autorizados y expedidos por el Departamento de Concertación de Espacios Públicos, son personales, intransferibles y no negociables. 
CAPÍTULO IV

DE LOS DERECHOS, OBLIGACIONES Y PROHIBICIONES DE LOS COMERCIANTES DEL CORREDOR COMERCIAL
Artículo 12.- Sin menoscabo de los derechos establecidos en otros Reglamentos Municipales, los comerciantes del corredor comercial tienen los siguientes:

I. Recibir atención oportuna del Departamento de Concertación de Espacios Públicos;
II. Conocer los planes y programas relacionados con el corredor comercial elaborados por la Secretaria;
III. Recibir información pronta y veraz, de resoluciones y acciones que realice la Secretaría;
IV. Modificar o ampliar su giro de venta, previa solicitud y aprobación del Departamento de Concertación de Espacios Públicos;
V. Hacer uso del espacio asignado, siempre y cuando tenga su permiso y pago vigente.
Artículo 13.- Los comerciantes del corredor comercial que tengan su permiso, tendrán las siguientes obligaciones:

I. Contar con el permiso expedido por el Departamento de Concertación de Espacios Públicos;
II. Realizar de manera mensual el pago anticipado de derechos por ocupación de espacios en el corredor comercial dentro de los 5 días hábiles anteriores al  vencimiento del mes, ante la Tesorería;
III. Ejercer el comercio de forma personal, en caso de ausencia forzosa acreditable no mayor a dos semanas, podrá solicitar la autorización temporal de un sustituto;
IV. Durante la jornada laboral deberá tener en todo momento su permiso, recibo de pago vigente ante la Tesorería e identificación oficial;
V. Respetar las medidas de los espacios autorizados;
VI. Respetar el horario de funcionamiento conforme a lo señalado en los presentes Lineamientos;
VII. Comercializar en su lugar autorizado y vender exclusivamente los artículos o productos correspondientes al giro permitido;
VIII. Conducirse con respeto y civilidad, respetando las disposiciones aplicables;

IX. Mantener limpio el espacio autorizado y su entorno;

X. Acatar las disposiciones de la autoridad cuando esta determine la suspensión de las actividades comerciales cuando se realicen trabajos de mantenimiento, reparación entre otros;

XI. Responsabilizarse de los daños que ocasione en la vía pública, imagen urbana, y cubrir los gastos de reparación;
XII. Respetar la imagen aprobada por la Dirección y
XIII. Acatar las circulares y disposiciones que emita la autoridad competente.
Artículo 14.- Los comerciantes, tendrán las siguientes prohibiciones:

I. Vender o comercializar, cualquier giro que no esté autorizado en el COREMUN, además de:
a. Artículos que atenten contra los Derechos de Autor y Propiedad Industrial;
b. Perfumes de ilegal procedencia;

c. Armas de fuego y explosivos;

d. Tatuajes de (Henna y Permanentes) y Piercing; 
e. Rusas, pulque, tepache o cualquier bebida embriagante;

f. Plantas y flores naturales en maceta;

g. Cigarros, celulares o productos eléctricos de ilegal procedencia;

g. Perros, aves y animales en general; y

                 h. Narcóticos o sustancias tóxicas.
II. Invadir o excederse del área asignada por el Departamento de Concertación de Espacios Públicos; pegarse a las paredes, cambiar de giro sin autorización, ocupar el arroyo vehicular o de la ciclovía y/o alterar el orden público;
III. Exceder la altura autorizada por la Secretaría, la cual estará determinada conjuntamente con la Gerencia del Centro Histórico bajo criterios de uniformidad, visibilidad, imagen y orden. En ningún caso podrá exceder de 1.85 metros. Se permitirá un margen de veinte centímetros adicionales en lo alto para protección del sol, sin traspasar la línea vertical entre la banqueta y la calle o ciclovía;
IV. Almacenar productos o mercancía en áreas públicas, que impidan u obstaculicen el paso peatonal y vehicular dentro del espacio comprendido por las calles que delimitan el corredor comercial;
V. Exhibir, colgar, amarrar o utilizar cualquier tipo de artefacto que dañe o modifique el mobiliario urbano, los árboles, jardineras, coladeras, tapas, rejillas, postes, lámparas, luminarias, semáforos o cualquier mueble o inmueble, instalaciones de energía eléctrica, construcción y mobiliarios del dominio público;  
VI. Consumir bebidas alcohólicas o hacer uso de narcóticos o sustancias tóxicas; asimismo, que ejerzan su actividad en estado etílico o bajo los influjos de sustancias prohibidas;
VII. Arrendar, subarrendar, vender, prestar o ceder por cualquier circunstancia el permiso expedido por el Departamento de Concertación de Espacios Públicos; 
VIII. Ubicarse frente a la entrada de los comercios establecidos o casas. Tampoco podrán instalarse frente a las vitrinas, aparadores o ventanales de los comercios establecidos;
IX. Hacer uso de un espacio en la vía pública para vender sus productos, distinto al espacio asignado; y
X. Hacer uso de la energía eléctrica que provenga del alumbrado público o bien, de las líneas de distribución de la Comisión Federal de Electricidad sin el contrato respectivo. 
Artículo 15.- Se permitirá la comercialización de los giros autorizados en el COREMUN para los vendedores semifijos. Los giros de los permisos que se otorguen no podrán ser coincidentes con los giros de los comerciantes establecidos a una distancia de veinticinco metros a la redonda. 
Artículo 16.- Los días autorizados para la utilización del Corredor Comercial serán martes, miércoles, viernes, sábado y domingo y el horario general permitido será el comprendido de las 8:00 a las 21:00 horas. Los horarios de los permisos otorgados por la Secretaría atenderán al giro y deberán estar dentro del horario general. 
 
CAPITULO V
DE LAS SANCIONES
Artículo 17.- Las sanciones aplicables a los comerciantes autorizados por incumplir con alguna de las obligaciones o violar alguna prohibición a que se encuentran sujetos en el presente ordenamiento, son las previstas en el Capítulo XVI del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla. 
A R T Í C U L O S   T R A N S I T O R I OS

PRIMERO.- El presente Dictamen entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Puebla.

SEGUNDO.- Los presentes Lineamientos regirán en lo aplicable a las festividades cívicas y patronales y estarán vigentes hasta el término de la presente gestión municipal.
TERCERO.- Los efectos de la aplicación del presente, serán evaluados cada cuatro meses por la Comisión de Gobernación y Justicia del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, considerando el grado de cumplimiento de los comerciantes temporales a lo dispuesto en el dictamen, así como la eficacia de las acciones instrumentadas por la dependencia competente para vigilar y aplicar la normativa aprobada. 

CUARTO.- El requisito contemplado en la fracción “e” del artículo 6, será exigible una vez transcurridos seis meses a partir de la publicación del presente Dictamen. 
QUINTO.- El pago de los derechos contemplados en el artículo 8 atenderá a lo establecido en las disposiciones fiscales respectivas. 
Por lo anteriormente expuesto y con fundamento en los dispositivos legales invocados, se somete a la consideración de éste Cuerpo Colegiado, el siguiente:
D I C T A M E N
PRIMERO.- Se adiciona la fracción IV del artículo 1401 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla para quedar como sigue: 
1401.-…

I a III ...

IV.- Corredores Comerciales Temporales: Los autorizados por el Cabildo Municipal para operar en puestos semifijos, en determinados espacios del municipio y que podrán funcionar en: 

1. Periodos estacionales del año con motivo de festividades cívicas o patronales, o 

2. Diversos días de la semana, o bien
3. Horarios diarios de atención. 

Para efectos de esta fracción los comerciantes autorizados, al término de la jornada, deberán retirar cualquier tipo de estructura, instalación, instrumento, artefacto o cualquier otro tipo de bien mueble.
SEGUNDO.- Se autoriza la instalación del corredor comercial temporal ubicado en el cuadrante sobre la 12 Oriente-Poniente entre 2 y 7 Norte y las calles 3, 5 y 7 Norte entre 12 y 14 Poniente, conforme al anexo 1. 
TERCERO.- Se expiden los Lineamientos para el funcionamiento de los corredores comerciales temporales.
A T E N T A M E N T E

“CIUDAD DE PROGRESO”
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